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ΘΕΜΑ Α

Α. Να αποδειχθεί ότι για κάθε 
[image: image60.bmp] ισχύει ότι  
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Β. α. Να συμπληρωθούν οι ισότητες: i. 
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       β. Πότε μία συνάρτηση 
[image: image5.wmf]f

 με πεδίο ορισμού το σύνολο Α ονομάζεται άρτια;

Γ. Αν 
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 και 
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 θετικός περιττός ακέραιος, να αντιστοιχίσετε το γράμμα που αναγράφετε 
    
δίπλα σε  καθεμιά από τις εξισώσεις και ανισώσεις της Στήλης Α, με έναν μόνο αριθμό της 
     
Στήλης Β o οποίος αφορά τις λύσεις τους.
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Μονάδες: 10 + 7 + 8 = 25

ΘΕΜΑ Β

Έστω οι ευθείες 
[image: image22.wmf]2
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  και 
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α. Αν γνωρίζετε ότι οι ευθείες 
[image: image24.wmf]12
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 και επιπλέον ότι η γραφική παράσταση της ευθείας 
[image: image25.wmf]2
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    διέρχεται από το 
[image: image26.wmf](3,2)
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, να βρεθούν οι τιμές των παραμέτρων 
[image: image27.wmf]l

 και 
[image: image28.wmf]m
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β. Για 
[image: image29.wmf]2
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 να βρεθούν:

i.  Οι συντεταγμένες των σημείων τομής Α και Β της ευθείας 
[image: image30.wmf]1
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  με τους άξονες 
[image: image31.wmf]x
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 και 
[image: image32.wmf]΄
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    αντίστοιχα.

ii. Να βρεθεί το μέτρο της γωνίας που σχηματίζει η γραφική παράσταση της ευθείας 
[image: image33.wmf]1
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 με 

    τον άξονα 
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iii. Να βρεθεί το σημείο τομής της 
[image: image35.wmf]1
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 με την ευθεία 
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Μονάδες: 12 + 4  + 4 + 5 = 25 

ΘΕΜΑ Γ

Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image37.wmf],
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 με  
[image: image38.wmf]f(x)2x1
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 και η εξίσωση 
[image: image39.wmf]2
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α. Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της συνάρτησης 
[image: image40.wmf]f
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β. Να λυθεί η ανίσωση 
[image: image41.wmf](
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γ. Αν 
[image: image42.wmf]12
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 οι ρίζες της εξίσωσης (1), τότε :

i. Αφού βρείτε τις τιμές των S και P, να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης  
   
[image: image43.wmf]1122
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ii. Να δείξετε ότι 
[image: image44.wmf]12
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Μονάδες: 4 + 8 + 5 + 8 = 25

ΘΕΜΑ Δ

Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image45.wmf]22
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. Γνωρίζουμε ότι η γραφική παράσταση της f διέρχεται από το σημείο 
[image: image49.wmf](1,3)
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, τότε:

α.  Να βρεθούν τα κ και λ. 

     Για 
[image: image50.wmf]1
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 και 
[image: image51.wmf]3,
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β.  Να λυθεί η εξίσωση 
[image: image52.wmf]f(x)14x2

+=-
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γ.  Να βρεθεί για ποιες τιμές του x η γραφική παράσταση της  
[image: image53.wmf]g

 με 
[image: image54.wmf]2
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     βρίσκεται πάνω από το άξονα x΄x.

δ.  Εάν α, β είναι οι τετμημένες των σημείων στα οποία η γραφική παράσταση της g τέμνει 

     του άξονα 
[image: image55.wmf]xx
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 με 
[image: image56.wmf]a<b

, θεωρούμε τα σημεία 
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. Δείξτε ότι το 

     τρίγωνο ΟΜΝ είναι ορθογώνιο.

ε.  Να λυθεί η ανίσωση 
[image: image59.wmf]2
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Μονάδες: 5 + 5 + 5 + 5  + 5 = 25
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